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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ومدمرحلة ـ  دهــمسنجش 

)1/9/1398(  
  )دهـم( و فيزيكياضي ر  

  

  :باشد از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده مي آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان    
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

هـا و   تـه 
. ]دادن[ـه  

 كه سـر و  
، 16فحات  

 داد«) ر ب 
   

. اسـت  نـي 
 بـه سـبب    

. تـو ) به(= 

ر نخـواهيم       
چه كارتـان  
راموشـتان  

ationgroup

نكت. دارنـد  سـت 
تكيـ: ؛ يله دادن

    !] نيست

آيد ه كارتان مي
صـف]. (رسـناك 

كنـد؛ در ـاد مـي    
 17 ،18 ،19.(

ادا كردنــم كـه   
، آن هـم»حـر 

  
  تد

(ِ  -احترام ) طرِ

م از سـرتان بـر
سن تعليل به چ

فر چهار عنصريِ 

درسمعنـي  » ـه 
؛رها: يله. فلق ≠

لطف ي بزنيد بي

وقتي به ترتيب[
تر: »زهره در«[ س

ـي هـر دو ايجـ
صفحات). (طن

هـ وام. ايم  گفته
بح«ت است، نـه  

  الخطي رسم
  

فتابي  فتدي

[[  

  )12صفحة 

به خا/ براي (=  

يـم، دسـت هـم
حس كلاف كردن 

تضادمايگي[» ن

  )1/9/1398 وم

هنگامـ«و » ـبن 
≠ شفق. لــش 

نامه هم سري ژه

 ترتيبمي را با 
ترسي را هم با 

 براي درك معنـ
با( معني ≠) ر

 پيشين مفصل
درست بهر): 1ما 

يب
  )]ني

 )]كارگزار
 

] مانع[[  
  ]]سفر ≠[ضر

هضم [هاضمـ

ص. (ـ ادبي خيلي

بهبلكه ! هدف ي

اي بارها گفته! ويد
نما داريد، باز ض

موج آتشين«في 

1(

2  

دومرحلة (يزيك 

گلـ«و » معركـه 
ست، نه اسم فاعل

به واژ!]. [حسادت

چهارم. رد كنيد
پنجمي]. »نمط«

بافتي مفهومي 
ظاهر(» صورت«

هاي شرح آزمون
ا. رود خره نميس

  وا

 
  را حكم(امارت

بر، ك فرمان(مور 
 ]ثواب [)] ك

 ثنا[  
[حايل [يل 

حض [ ]از][بودن
 حزم [(] ه

تخ ):4]. م است

، آن هم نه بي)د

حسن تعليل نرو
متناقضِ و تميزي

تركيب وصف! راّح

1(و نگارش )  

فيدهم؛ رياضي و 

م«و » ضامن«و  
است آز/ حرص ي 
حنه [ حسرت: »

 ) ر) مفاتيح
 نه فقط خود ،»

ه با خطّ زيرين
هم ) در ه. ردن

 ساختاري در ش
سذهن به سمت 

  .ملة پيشين

آ هم

 ]خيش[ش 
[) آبادني(ت 
مأ [) آباد(ر 

نزديك(واصل [واب

  سنا]
  ]ها]واقعة
 ][حذر]بر

  حازمـ]

نظم» بوستان«[ 

 اند ايستاده

توانيد سراغ ح مي
مندي و براّيي و
 شريفتان به طر

)1(فارسي   

سنجش د

»ميعاد«و » مار
ست كه به معني

»غبطه«. )زمند

هاكليدو ) توح
باشد،» ين نمط

واژهو  كادر رون
ادا كركسي را  ق

در چنين» واب
ست و اين جا ذ

در جم سودش با 

  رِ
  
  خويش
  عمارت
معمور  م
صو  ]به[ م

1(
2(
3(
4(

 نثر و هم شعر

(اند  ن بر باليده

د بهتر است تا م
ساختارماي به  ه

خاوتمندانة وقت

    
 

 .رست است

تيم«و » محال«
اس ولع :ي كلّي

نيا(محتاج  ≠ 
 .رست است

فت ( گشايش
زي«اختار قيدي 

  )مه
 .رست است

در واژةيي ميان 
حقيعني » دادن

 .رست است

صو«ييِ درستي 
درست اس مفهوماً

اري ـ معناييـش
 .رست است

سطرِ


يكم
دوم
سوم
چهارم

 .رست است

 .رست است

هم): 2 .اندرز ة
 .رست است

از زمين» رختان
  )  35و  3

 .رست است

 سؤال استاندارد
 اين جا كه آرايه
؟ جز تقديم سخ

www.sanjeshse

  
  
در 4گزينه  

«و » مولع«  
ها يادآوري

»مستغني«
در 1گزينه  

گاولي را با   
كارتان با سا

نام واژه+  17
در 2گزينه  

رابطة معناي  
د] كسي را[
در 1گزينه  

دربارة چراي  
مخره هم ص

رابطة ساختا
در 4گزينه  

  
در 3گزينه  

در 2گزينه  
شيو به ):1  
در 2گزينه  

د«گويد  مي
4صفحات (
در 1گزينه  

اما در يك  
مثلاً! داشت

خواهد آمد؟

erv.ir

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.
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@sanjesheduc

بحـر  «) 1 
بـه همـين   

يص است، 
ـس اسـت   

 اين اسـت  
ـدا از ايـن     
نيا، و لابد، 

» گوينـد  ي 
باشد، بلكه 

فعـل   كـه    
ـذف شـده   

مشـهود  ) 3

سـاده را در  

صـفحة  . (ت

. اسـت  ضافه
  .  شود  مي

از ) 2ه در 

. » خـواهي   
د بگيريـد،   
 در قلمـرو    

ationgroup

در. ادات اسـت  
بـت در سـاختار       

هم كه تشخييد 
همين قدر بـ. ت

مدعا) در د: ت
هـم ـ جـ) از ج 

 مجاز است از دن

لفظـي قرينـة  ـه 
ب از نوع فعلست 

، غيـر از ايـن ك)
، حـ∅شناسـة     

3 هر سه جملة 

هاي س م مضارع

اني، هسته است

حرف اضادات ، 
ض كنيد، درست

، حال آن كه]ت
 

تو دانـي آنچـه
اين را كه يـاد. ت

يم؛ ايـن نوبـت

)4در » وار-«. 
سـن تعليـل بيـت

خورشي فر كردن
هم نخواهد داشت

اما در مقام اثبا 
.]ء مصرحّه[ستعاره 

عمدتاً امروز ما 

بـ حذف را آن ،
هميشه قرار نيس

)4بنابراين، در  
فظـي، يعنـي ش

، و)2جملة دوم 

تما) 3، در كس

در جايگاه ميا پ،

،]سؤال بالا) 1ل 
در كمانك عوض

 

حساد، از )1در 
 )      34فحة 

تو داني و ت// ي 
است توانستني 
كني روتان مي وبه 
  

  )1/9/1398 وم

.تشبيه ندارند) 3
يـل اسـت؛ حس

سف. است) ردني
نما ه عاً متناقض

!ص ندارد، و تمام
شود اس ست مي

 در ادب غنايي

گيرد، صورت رار
 لفظي موجود ه
.ه قرينة شناسه

به قرينـة لف طلقاً
، ج)1 دو جملة 

بالعك. باري است

توپ، »وپ قرمز

درست مثل) [3
هاد و مسند را د

 )39صفحة : 1

ه همچنان كه د
صف. (دي بگيريد

دانم، الهي م، نمي
، به معنيرع آخر

تان ـ رو اجازه بي 
)10صفحة . (»

3  

دومرحلة (يزيك 

3و ) 2! [السلام
ادات تعلي) 1در  

لمس كر( سودني
اشته باشد، طبع

هم كه تشخيص
اس محذوفـ ش   

كه ا خود ببريد
 

تكر از پرهيز ي
 حذف به قرينة

جدا را؛ آن هم به
مطهم  نهاد، له

ذف نهاد در هر

، بلكه اخبنيست
  ] 17صفحة 

يك تو«ه اسميِ 

3در . است) »بد
جاي نه): 2ا در 

1نگارش . (»ست

نه[ست  سرافكنده
درك مفهوم جد

دانم نمي«: آيد ي
به ويژه در مصر 
ما ـ ب! رو شويد ه

»بكلّ شيء قدير

فيدهم؛ رياضي و 

است؛ وا  گزينه
»از«. بيهي اند

بس، نيست يدني
تضاد هم كه ند

ه) د. ار بگذاريد
مشبهـكه چون 

ين را برداريد با
 .]با خودتان) ج

برا تكرار و دليل
ادتان بماند كه

ر از همه، نهاد ج
دو جملت، در هر 
حذ!]. چاره نيست
  ])»يرصادقي

گرداني، التزامي 
 گنج حكمت صف

؛ پس در گروهته
«  ([  

عليه خود وف)»
اما.  مسند است

اس) انجام دادن= 

س هنري از بي ف
ي ذهني را در د

مي) نامة عطار هي
ر هر دو مصرع،
به ور سه قلمرو ر

ب... «: »ي توانايي

سنجش د

 تمام اين چهار
هاي تشب اضافه» 

ديـا »گرمـ«:  ما
عنصرهاي مت. رد

  !   ت طلاست

را كنا) 3و ) 2و 
يي است ك»دريا

است ـ  »فردا« 
قي تضادها در ج

د به حذف اگر«
بعد، يا من !گذارد

مل شود؛ مهمتر
محذوف است ن

ب را پر كرد؛ چا
مي» ِ«ديوار« از 

، وقت بازگر»شد
ها از جمله. [ت

هستهه است، نه 
»ميرصادقي» ِ«

 هم نقش معطو
در حكم» ست]

(=كردن ) بسيار

طرف بيت سؤال 
؛ تصويرهايراشته

از اله( ستايشر 
دومي، در نستن

ا تبعاتش در هر
هر آنچه بخواهي

    
 

دره پارادوكس 
»اژدهاي غم«) 4

  .]سته است
 .رست است

يت پيشنهادي
تلميح ندار. گرد 

 سؤالي؛ كه وقت
 .رست است

شروع كنيد و) ب
د«]آن[» ساحل

هميشه متضاد 
يافتن باق[آخرت

 .رست است

گويد  مي پروا ي
گ بزنگاه تنها مي

ز فعل را هم شام
رينة فعل پيشين

هاي كتاب د چاله
ها جمله[ 19ة ح

 .رست است

باش«مضارع سادة 
يد اخباري گرفت

 .رست است

حرف اضافه» ثلِ
ديوار«ها، باز، از 

 .رست است

درستي،، به»ك
]ا[«براي » چيـ«

 .رست است

بس(= كردن از پر 
 .رست است

ن است كه در
گردن افر نداري

 .رست است

سؤال از بيت آخر
دان: ايم هم گفته

 درآمده و بايد با
تو به ه«): 3 در 

www.sanjeshse

يگانه!] نشود
4و در » غم

نما وابس نقش
در 3گزينه  .

مطابق اولوي  
بي برو ـ برگ
براي همچه

در 1گزينه  .
با تلميح ب  

س» «غم«كه 
»امروز«كه 
آهم از  فردا

در 4گزينه  .1
بيكتاب كه   

شما را سر ب
تواند جز مي

قربه   اصلي
بالأخره بايد[

صفح. (است
در 2گزينه  .1

وجه فعلِ م  
بازگرداني با

در 1گزينه  .1
مث«، )1در   

ه جمله[ 34
در 2گزينه  .1

نيك«) 1در   
«، )3باز در 

در 3گزينه  .1
كار نيكو ك«  

در 2گزينه  .1
ينتقابل در ا  

پن خودفاضل
در 1گزينه  .1

ايدة اين س  
جاي ديگر ه
تازه كارتان

مثلاً: فكري
  

erv.ir
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@sanjesheduc

ت آمده در 

ان تـو  نمـي  

قـام والاي  

17(  

اي «عـين  
ورت تـرك   

 يابد؟ ن مي

را  25ـؤال  

) در الـف  ن   
يحش هـم    

  ن باطل را

  )ختاري

ationgroup

ان گويندة عبرت

د هيچ يـك را ن

مقاز ) 1!  عشـق   
    

7صفحة . ( كنيد

[ صنايع بيـاني  
ضـرو، از ]»ـري 

ف صبح همخوان

سـ) هم الف) 1 

ردانـدن دشـمن
كـه تلمـي) [ر، د

اين) / ساختاري

تفاوت سا(ستند 

همابه زبان ) 3 
  )18صفحة 

هم مفهوم اند) 4
   

هم بـه حسـاب
)33صفحة . (ع

ك  سؤال بالا نگاه

ردن سر كيسة
خبـ ت و تـو بـي  

ر غافل را با وصف

براي مفهوم. د

دوسـت گر. نـد 
در برابر. ن است

  

تفاوت س(شة آنان 

  ت ـ كافران

هس...  دوستدار 

  )1/9/1398 وم

اما. احتياطبه ) 
ص. (»غم خوري

4و ) 2، چون »ن
)35و  31حات 

، آن ههم شرع را
شرعهمان  سنّت

به جواب) 2ي 

تقيم، به شل كر
عمر شبي گذشت

انذار به بشر، ك

دانند مي انگاري م

كن را نكوهش مي
گر برايتان روشن

.تكيه دارد لهي

انديش) 3        

صبرت) 4        

ايراني) 3        

  ).ده است

)1(

4  

دومرحلة (يزيك 

)4؛ صدق عمل 
يـي كز پسش غ

المكان بالمكين 
صفح. (است) 4 

زند ه عقل را مي
ست، و به تقابل، 

براي. اشاره دارند 

تقيم يا غير مست
از ع«[آن   يا بي

چند واژة مشترك

ل از راه خود كم

زاده ر متي آدمي
ديگ) مفهوم ب 

عنايت الينده به 

                   

مرا     / هايم  م

                  

رجمه لحاظ نشد

(، زبان قرآن 

فيدهم؛ رياضي و 

به) 2كند؛  مي 
به از شاد// ري 

شرف«دارند به 
و) 2ل مفهومي 

هم عرندانه، ) 3
تاس عقلمجازاً  

طامعو نفسِ  م

ي گوناگون، مست
،]»ج روز دريابي

محض چ سليم، 

رسيدن به كمال

؛ شاعر دون هم
.است جويي شتي
هم كه گوي) ر ه

آسمان  ) 2    

قدم/ من ) 2    

                  

  ) ساختاري
در تر» استان« 

 عربي،

سنجش د

توداريفارش به 
پيش شادماني بر

ش و كم، اشاره د
را، چون متقابل 

3است؛   و عشق
منطق) 2ما در 

حازمتقابل عقل 

هاي لايي به بيان
مگر اين پنج//  

قلاييد كدام  ع

در ررا  ديل حال
 16(  

نظري عني كوته
نشان آشت] گويد
د. دارد انهدستاي

  طل را         

                  

)اوت ساختاري

تفاوت(دي بود 
به معني» فظة

    
 

 .رست است

ن امروزي ـ سفا
غمي كز پ«: ويد

 .رست است

 كه هر دو، بيش
)1ت؛ همچنين 
 .رست است

عقل، در تقابل 
ام. گويد مي قات

 .رست است

هر دو به ت) 4 و 
 .رست است

 كه سه تاي بالا
فت و در خوابي
ويند، شما بفرما

1 ،35(  
 .رست است

تبدديگر اساس 
،14، 13فحات 

 .رست است

يع) در ج» همت
ن كه از تواضع بگ

بياني خود] ست

 .رست است

  :رتيب
اين باط/ آسمان  

 .رست است

  :رتيب
كافران        /  

 .رست است

  :رتيب
تفا... (آرزوي ... 

  داشتند
 .رست است

  :رتيب
دفعات زياد/ ما   
محاف«(هاي ـ  ن

www.sanjeshse

در 3گزينه  .1
به ـ بيان) 1  

گو مي سؤال
در 3گزينه  .2

فارغ از اين  
جواب گرفت

در 2گزينه  .2
، آشكارا،)4  

اشرف مخلو
در 4گزينه  .2

بيت سؤال  
در 4گزينه  .2

فارغ از اين  
كه پنجاه رف

گو مي غفلت
7صفحات (

در 1گزينه  .2
سه گزينة د  

صف. (ببينيد
در 3 گزينه .2

هدوري از «  
بيش از آن[

البتّه مهم اس
    

در 4گزينه  .2
خطاها به تر

/دربارة ) 1
در 3گزينه  .2

خطاها به تر
قدممان) 1

در 1گزينه  .2
خطاها به تر

.دوستيِ ) 2
دوست د) 4

در 2گزينه  .2
طاها به ترخ
مسافرت) 1
شهرستان) 3

erv.ir
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@sanjesheducationgroup

  

  غيوم

  ).» است

  )1/9/1398 وم

  هچشم) 4  

  نامه واژه) 3  

  نود) 4  

کالدُّرَرِ / زانَ  )

الغ/ الأمطارَ  

 همواره مفتوح

5  

دومرحلة (يزيك 

                  

                  

                   

             4(

             4(

  .)مكسور است
جمع مذكر سالم

  . است

  لِلغائب

فيدهم؛ رياضي و 

.      كند ي مي

تم               

تيم              

نَ            

              

همواره م» مثني
جم« عقود مانند 

  .كند مي
درست) از(» من

لِ ←کَلِّم وحده 

  مذکَّر  هو

سنجش د

جاري) 2          

جست) 2          

گشت) 2          

 

قد زان )2       

يَنْزِلُ )2      

اسم م«خر نون 
د آخر نون اعدا

خارج م: يُخْرِجُ  
م«رجمة جمله 

لِلْمُتکَ/ ل ماضٍ 

  مفرد ←ر 

  »ـ ن
و» نجم« ← 

    
 

 .رست است

  :رتيب
ن                 
 .رست است

  :رتيب
                  
 .رست است

  :رتيب
                  
 .رست است

 پدربزرگم ←
 .رست است

  :رتيب
ت            
 .رست است

  :رتيب
               
 .رست است

حركت آخ( اِثنانِ  
حركت( ستّونَ  

 .رست است

← شود ج مي
با توجه به تر(نَ 

 .رست است

  :رتيب
  ينبوع ←» 
  فِعْلَة ← 
  ألْسَنَة ←» 

 .رست است

  :رتيب
فعلٌ ←ضارعٌ 

  مذکر ←
کسّر أَوْ تکسير

 .رست است

ز يـ« ←» ه
و هو مؤنّث» 

www.sanjeshse

  جنگل) 4
در 3گزينه  .3

خطاها به تر
چهلمين) 1

در 4گزينه  .3
خطاها به تر

جست  ) 1
در 3گزينه  .3

خطاها به تر
رنگ    ) 1

در 2گزينه  .3
←پدر بزرگ 

در 3گزينه  .3
خطاها به تر

السَّماوات )1
در 3گزينه  .3

خطاها به تر
الغيوم  )1

در 3گزينه  .3
ِ←اثنانُ 
←ستّونُ 

در 2گزينه  .3
خارج: يَخْرُجُ 
مِن ←مَنِ 

در 1گزينه  .3
خطاها به تر

»ينبيع«) ۲
»فَعْلَة«) ۳
»اَلسَّنَة«) ۴

در 3گزينه  .3
خطاها به تر

فعلٌ مض) ۱
←مؤنّث ) ۲
جمعٌ مُک) ۴

در 3گزينه  .4
ز ن ه«) ۱
»نجمة«) ۲

erv.ir
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@sanjesheduc

اداش دارد       

شـود در   ي 

ationgroup

  .)شد

 كنـد اجـر و پـا

  .هستند

مله محسوب مـي

  .)ست

تواند صحيح باش ي

 نهـري جـاري

عدد ترتيبي ه، 

ه عنوان يك جم

  .باشند  می

  )1/9/1398 وم

گزينه صحيح اس

 اين گزينه نمي

مين كسي كـه

العِشرينَ،) ۴رة 

خبر است و به »

  .ي است

نفی» لا«تب، 

6  

دومرحلة (يزيك 

طابق متن اين گ

  .ت
مطابق متن(ت 

باشد براي هم مي

ية عشرالحاد) ۳

»اَلْ «سم بدون 

  يه

   

ي نهي»لا» «دسي

لا تکتب) ۳ 

  .درست است

فيدهم؛ رياضي و 

  
مط(ز آب نيست 

  .كنند گي مي

  .كند ي
تر است  نقره مهم

ف مخلوقات است
  .شوده مي

درصد م 65تا  5

۳» الأوّل«ؤنّثِ 

نباشد غالباً اس » 
.  

الي مضاف: رَسَةِ 

  . برد

يبيعونَ ≠رونَ 

وار مدرسه ننويس

كه ناد»  با يازده

سنجش د

  »لَة

.وجود آب است
تر از ي خدا مهم

 بدون آب زندگ
  .ل شده است

زندگي تأكيد مي
يم زيرا از طلا و

 علت بقاي اشرف
ين آبشار ناميده

50انسان مابين 
.«  

الأُولی مؤن) ۲ 

اَلْ«سمي داراي 
ك جمله باشند

  خبر: 
  خبر: ت 
اَلْمدْرَ/ مفعول  

به ارث: وَرِثَ  ←

  . تضاد دارند

  ر
يشتر) ۳ليسار 

آموزان بر ديو ش

 لا يَغْفِر

ه مساوي است

    
 

مُفْتَعِلَ« ←» ة
 .رست است

زندگي به علت و
هاي متي از نعمت

 وجود دارند كه
ان از آب تشكيل

 .رست است

 اهميت آب در ز
ن محافظت كني
 است زيرا فقط

به پايي ب، از بالا
 .رست است

ود آب در بدن ا
. از مرگش باشد

 .رست است

:ها به ترتيب ينه
 .رست است

 از اسم اشاره اس
تواند يك ورت نمي

:طُلاّبٌ / مبتدا 
طالباتٌ/ مبتدا  

:التلاميذ/ فعل 
 .رست است

← ث گذاشت
 .رست است

  :ها ينه
   و المعصية

   کثير
با هم الآخرة، 

 .رست است

النّور= لضّياء 
ال ≠اليمينِ : د

 .رست است

اي دانش«ترجمه 
  :ها ينه
لا) ۲  ب 

 .رست است

نج منهاي پانزد

www.sanjeshse

مُنْفَعِلَة«) ۴
در 2گزينه  .4

اهميت ز) 1
هيچ نعم) 2
گياهاني) 3
انسابدن ) 4

در 3گزينه  .4
قرآن بر) 1
بايد از آن) 2
آن مهم) 3
ريزش آب) 4

در 4گزينه  .4
نسبت وجو«

اگرچه پس
در 1گزينه  .4

در ساير گزي
در 3گزينه  .4

هر گاه بعد
غير اين صو

م: هؤلاءِ ) ۱
م:كاولئ) ۲
ف: أُحِبُّ ) ۴

در 3گزينه  .4
به ارث: وَرَّثَ 

در 1گزينه  .4
در ساير گزي

الطَّاعة) ۲
قليل و) ۳
الدّنيا و) ۴

در 4گزينه  .4
ا: المترادف

المتضاد) ۲
در 4گزينه  .4

با توجه به ت
در ساير گزي

لا يَذْهَب) ۱
در 1گزينه  .5

بيست و پن«

erv.ir
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@sanjesheduc

.  

خلق طلـب  

 سر ناداني 

 بـه چشـم   

ت نيست و 

يل نشـده،    

 روز افزون 
ود همـواره   

دارنـد و   ي

ationgroup

. و نماز باز دارد

اي خدمت به خ

دهد انسان از ي

ت كه اين انكار

خيص راه درست

باور قلبـي تبـدي

بلكه روز به ود،
خـو يدر زندگ 
يمحـدود  يهـا  ف

  .است

شما را از ياد خدا

دان معاد هم بر

نشان مي» علمَونَ

است 4در گزينة 

ختيار براي تشخ

تن به ايمان و ب

شو ينم كم  تنها
طلب، تينها ي ب
هدف اهانيو گ 

ا تهافي انيشان پا

  )1/9/1398 وم

 ايجاد كند و شم

  . مرگ است

طلبند و معتقد ي

يع كَانُوا لَو«ت را

اد است و تنها د

  .ن

دقت كنيد كه ا

اين قبول داشت ا

نه شيها خواسته
انسان نيا. شود
واناتيكه ح ي

راهش يينكه گو

 

7  

دومرحلة (يزيك 

دشمني و كينه

رفي شده است

ي مي عمر طولان

خرت است و عبا

ه منكران به معا

ش از ارتكاب آن

د/ ايت خداست 

 قبول دارند، اما

به خو يابير دست
ش ينم و تمام رد
يدرحال. ينشدن م

چنان شوند؛ يف م

)1(و زندگي 

فيدهم؛ رياضي و 

، در ميان شما د

داري بخش معر

 از آن هستند و

ت حقيقي در آخ
  .شود مي  قائل

ت بيانگر ديدگاه

شود نه پيش ز مي

مندي از هد هره

 كه معاد را نيز

ت و عطش او در
ريپذ ينم انيز پا

و تمام ريناپذ اني
متوقف رسند، يم

 دين و

سنجش د

قمار،له شراب و 

 عنوان عامل بيد

گ به دنبال فرار

ه است كه حيات
صالت و اولويت

 مطرح شده است

كاب به گناه آغاز

دايت به منزلة به
  .د هستند

ريبان كساني را

است طلب تينها
است كه هرگز ي

يپايي ها ت؛ هدف
 رشد و كمال م

    
 

 .رست است

خواهد به وسيل ي
 .رست است

يث آنچه كه به
 .رست است

اد از ترس مرگ
  .كنند ي مي

 .رست است

ن آيه بيان شده
ي حيات دنيا اص

 .رست است

 در متن سؤال

 .رست است

وامه پس از ارتك
 .رست است

 شكر نعمت هد
مند ها از آن بهره
 .رست است

ثار و پيامدها گر

 .رست است

ن يب يا هيروح ي
يزي به دنبال چ

خاب هدف است
از يحد  به سر

www.sanjeshse

 

در 1گزينه  .5
  34ص   
شيطان مي  

در 3گزينه  .5
  41ص   
در اين حد  

در 2گزينه  .5
  43ص   
منكران معا  

عمر طولاني
در 1گزينه  .5

  41ص   
در ادامه اين  

است كه براي
در 4گزينه  .5

  44ص   
عبارتي كه  

  .خورد مي
در 2گزينه  .5

  31ص   
كار نفس لو  

در 1گزينه  .5
  29ص   
در اين آيه  

ه همه انسان
در 3گزينه  .5

  45ص   
البته اين آث  

  .گيرد مي
در 2گزينه  .5

  16ص   
ينسان داراا  
او. گردد يم

در حال انتخ
كه يهنگام

  

erv.ir
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@sanjesheduc

 ميبتـوان  كه

سـپس   م؛ي

. ش نگـاه دار    

لغـو و   يـا 

ـت كـه بـا    

دن انسـان   

ationgroup

نكيا يبراها،  سان

يده يـ م  .ميكن

از عـذاب آتـش

به كارهـ تا اند ته

  . شد

زيرك اسـت يها 

  .شوند ي

ي بـوده دو بعـد   

  .باشد  نمي

گاه و انديشه انس

ك اراده كس  هر

ت فرما و مـا را ا

 خود وا نگذاشت
  .هدفمند است

ش داده خواهد

ن انتخاب انسان

  )ك

راي آن آماده مي

ت كه از بـاور بـه

ر واضح صحيح

  )1/9/1398 وم

 به تفاوت در نگا
  . هستيم

ـ و به  .ميبخواه
  .شود

يز نيكي مرحمت
  .ست

و كند و او را به
سان موجودي ه

ؤمن باشد، پاداش

اين. / د خداست

نيك و انجام كار 

اند و بهتر بر رگ

قاد به معاد است

ن گزينه به طور

8  

دومرحلة (يزيك 

با توجه/  .رود ي
 معيار و ملاك

دار از آن را كه ب
ش وارد در آن ي

و در آخرت ني، 
الحساب اس سريع

لهو يگرم كارها
دهد كه انس ن مي

كوشش كند و مؤ

دنيا و آخرت نزد

ن به خدا، معاد

 فراوان به ياد مر

ست بيانگر اعتق
  .ايد شده

 از اين جهت اين

فيدهم؛ رياضي و 

يم ي سراغ هدف
مندب كنيم، نياز

آن مقد طلبد، ي
يو سرافكندگ ير

ا نيكي عطا كن
رند؛ و خداوند س

ه تا خود را سرگ
اند نشان ح كرده

ي آن سعي و ك

عمت و پاداش د

ايمان(شده است 

آنان كه: مودند

 در انتظار آن اس
دي و فنا خلق نش

ايد بيان شود و

سنجش د

 خاص خود به
انتخاب خود را ي

يرا م ايودگذر دن
داد تا با خوار م

گارا به ما در دنيا
اي دار يب و بهره

نشد دهيآفر وده
ه امام علي مطرح

ت را بطلبد و براي

  :ست
نيا را بخواهد، نع

  .نند

ه درستي بيان ش

رين مؤمنان فرم

كه طلوع روشني
براي نابود: ودند

د كلمه جسم نبا

    
 

 .رست است

و نگرش نشي ب
يها رست، هدف
 .رست است

زو يتنها زندگه 
مياو قرار خواه ي

 .رست است

پروردگ: گويند ي
 از كار خود نصي

 .رست است

هويكس ب چيه. 
بياني كه/  ردازد

 .رست است

 كه سراي آخرت
 .رست است

به اين صورت ا 
مت و پاداش دن
زنن د نشان را مي
 .رست است

همة شروط به 3
 .رست است

تر  درباره باهوش
 .رست است

گ غروبي باشد كه
پيامبر فرمو. / ود

 .رست است

اگر دقت كنيد 3
 .رست است

www.sanjeshse

در 2گزينه  .6
  16ص   
كس با هر  

در يبا نگاه
در 3گزينه  .6

  17ص   
آن كس كه  

يدوزخ را برا
در 4گزينه  .6

  17ص   
و بعضي مي  

سوره اينان
در 2گزينه  .6

  15ص   
...مردم  يا  
بپر ارزشيب

در 1گزينه  .6
  16ص   
ك و آن   كس

در 1گزينه  .6
  21ص   
ترجمه آيه  
هر كس نعم  

يك تير چند
در 3گزينه  .6

  42ص   
3در گزينه   

در 4گزينه  .6
  41ص   
رسول خدا  

در 2گزينه  .6
  41ص   
اينكه مرگ  

شو ناشي مي
در 3گزينه  .6

  43ص   
3در گزينه   

در 1گزينه  .7
  30ص   

erv.ir
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@sanjesheduc

. / ميابي ـ ي ـ 

هي هستند 

 يكـار  چي ـ

  د؟يكن ي

تـر   نزديـك    

ationgroup

كنار خـود مـ ر

ت كه آنها گروه

كه هـ ييخدا ي
  . دارد

ينم شهياند ايآ 

ننـد بـه خـدا ن
  .طلبد حكم مي

.  

د او را م،يگرد ي

خاطر آن است به

يعني است ميحك
ن و زمين اشاره

است؛ دارتريو پا

كن را كسـب مـي   
اراده مح زرگ و

انات آنجا داريم

  )1/9/1398 وم

يم ه به خود باز

گيرند؛ اين ب  مي

ح ييق آنها خدا
ن خلقت آسمان

 خداست بهتر و

هـا ر ها و خـوبي 
 ماست، همت بز

  .مينبود انيخ

كه نسبت به امكا

  .انيم

  ديني

9  

ودمرحلة (يزيك 

باز كه يول شود،

مسخره و بازي

خالق رايد دارد؛ ز
 به بازيچه نبود

ست و آنچه نزد

ه اني كه زيبايي
من خوشبختي

دوزخ انيدر م م،

شناختي است كه

  .ست

  . خداست

خو مي» ستقيم

هاي ف و اقليت

دهم؛ رياضي و في

ياو م ادي يوش
  .ست

وانيد، آن را به م

وجود يهان هدف
سؤال آمده است

آن اس شيو آرا اي

ها به ميز  انسان
 كه بزرگ و ضام

ميكرد يتعقل م 

 شهر بسته به ش

ستني برقرار اس

  . داشته باشد

ضع آن در برابر

مشاهدة مس«ش 

  .سي هستند

معارف

سنجش د

ما از او و فرامو ي
آشناي انسان اس

خو ه نماز فرا مي

جه نيوجودات ا
عبارتي كه در س

يدن يزندگ يلا

هاست و  خوبي
 به همان ميزان

اي ميشنوا داشت

و اقامت در يك

ي محكم و ناگسس

  .د

 خود بايد توجه

تب، ارزيابي موض

 اين روش را رو

قيم حسش مست

  .ؤثر رسيد

    
 

يها سبب دور ت
گر فطرت خدا آ

 .رست است

ي كه مردم را به
  .كنند مي

 .رست است

قت تك تك مو
ع/  دهد يجام نم

 .رست است

كاما داده شده، 
 .رست است

ها و شمه زيبايي
لبته اين هدف،
 .رست است

ا گوش شاگر م: د

 .رست است

 براي مسافرت و
 .رست است

اي ه عنصر رابطه
 .رست است

باشد ئولوژي مي
 .رست است

هاي خاص پايه
 .رست است

 بررسي يك مكت
 .رست است

يابيم، ود در مي
 .رست است

و قيل هر دو روش
 .رست است

توان به مؤ ثر مي

www.sanjeshse

غفلت يگاه  
اين آيه بيانگ
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  پروانه بـه 

تـه شـده،          

ationgroup

  

  .رار دارند

 اين موقع رفتار

 راز بـزرگ نهفت

 

  .هدف دارد

.ينگونه نيستند

  .ند

ت عقب بدن قر

نمايد در ره مي

مندان بـه علـت

  )1/9/1398 وم

 .گويند نظم مي

ه ر واقعي بودن

هاي واقعي اي دف

گريختن چراغ مي

ن سينه و قسمت

  .كند

 علائمي را مخابر

  .ست

تـاكنون دانشـم

  .يي است

10  

ودمرحلة (يزيك 

ه به آن برهان نظ

شود و تأكيد بر ي

گيرند اما هد مي

  .كرد

  

و از اطراف نور چ

ت هستند و مابين

ك وي مخابره مي

ع به كار نموده،

 حساب شده اس

كنـد كـه ت   مـي  

جذب مواد غذايي

دهم؛ رياضي و في

م جهان است كه

 نظم ناميده مي

سند انسان قرار م

شاهده خواهيم ك

  جهان

  .ه است

.باشند درون مي

انداختند و ن مي

هاست يك جفت

ي با فاصله مسا

 آرام بود، شروع

اي العاده ت فوق

ئمي را مخـابره

هدفش هضم و ج

سنجش د

 مطالعه در نظم

در يك مجموعه

رد پسند يا ناپس

  .دارد

  .ه دارد

 آن و هستي مش

استواري نظام ج

موزنده و سازند

م برون و عالم د

 خود را بر زمين

آنه» هاي گوش«

  .بريم ي مي

ها ولي ورت نقطه

 آن موقع كاملاً

نمايند كه با دقت 

ها، علائ ش پروانه

ل شده است و ه

    
 

 .رست است

هاي خداشناسي
 .رست است

جزاي متفاوت د
 .رست است

رزشي احياناً مور
 .رست است

نس اجزا اشاره د
 .رست است

ي در نظم اشاره
 .رست است

 را در ارتباط با
 .رست است

ها و ا كاري  ريزه
 .رست است

ه و دلنشين و آ
 .رست است

س به ترتيب عالم
 .رست است

ي گريز از خطر
 .رست است

«ها كه  ي پروانه
 .رست است

هاي آفرينش پي
 .رست است

ول عصبي به صو
 .رست است

ل عصبي كه تا
  .كند ير مي

 .رست است

از مارپيچي مي
 .رست است

ول حساس گوش
  . پي ببرند

 .رست است

ه و روده تشكيل

www.sanjeshse
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Part A:

نـابراين از    

“be goin

   ».ي
  .ست

 ولـي  ننـد 

شـايع   ئـم 

«   

   ».هيد كرد

ationgroup

: Grammar

 شـده اسـت، بن

   ».نمك 
 ngبنـابراين از  

م ما تماشا كني
“pla نادرست اس

   ».كني 
  ختن

كن مـي  يـروي 
   ».يد

   كردن

علائـجسـتجوي       

 

.)نديدم(ت دادم 
  

   ».ست
  ، دامنه

فحه دريافت خواه
  صي

r and Voca

«   
اه ـ ضـور مهمـان  

كوقع نگاهش مي
بن. ي كرده اسـت 

   ».كنم ش مي
  .كنيم

در تيم) را اش زي
”ayersن اسم 

گويد توجه  مي
پرداخ) 4 

پي »C  از حرف
كني چك شنري

ك) 4  تمام

مندان امكـان ج

مركز) 4 

متش را از دست
اخير) 4 

 تغيير نكرده اس
رشته) 4 

 پيغام را روي صف
شخص) 4 

  )1/9/1398 وم

abulary 

».بگذارم) ي ميز
بت متوجه حض

آن مو. انه بمانم
ريزي  نظر برنامه

 بسيار تحسينش
ك مع استفاده مي

باز( فصل آينده 
دليل جمع بودن

چه معلمت دارد
 ن

 Eبه جزء بعد ،
ديكش از استفاده 

  كردن

شـكان و دانشـم

 

قسم آخريني 

ال چيزي هنوز
 لاقه

افتاده باشد، اين

 

11  

ودمرحلة (يزيك 

روي( تا ساندويچ 
ه در لحظه صحب

خواهم خا ب مي
جام عمل مورد

من. جنگدش مي
سم در حالت جم

ود كهش ني مي
به د 4يد گزينة 

د هميشه به آنچ
گذاشتن) 3 

 حرف از پيش

با را كلماتتان ة

پيروي) 3 

ست كـه بـه پزش

جدول) 3 

كنم، ولي ماشا مي
 مفرد) 3 

 گذشت پنج سا
مورد علا) 3 

ا غيرعاديفاقي 
 مدرن) 3 

)1(انگليسي 

دهم؛ رياضي و في

من بروم چند 
م جمله، گوينده

ي؟ نه، ولي امشب
ه از قبل براي انج

ه براي كشورش
و اس ”the“ف 

بازيكن. كند ر مي
توجه كني .داريم

موفقي باشي بايد

پ I حرف« انون
ديكتة هميشه ي

 دادن

زشكي ابزاري اس

 لامت

را هر هفته تم) 

زياد بود، ولي با
 يئت

ش شده است اتف
 ي

ا

سنجش د

.هايمان رسيدند
 “oh” و مفهوم
  

اي  را چك كرده
دهد گوينده  مي

سربازاني است كه
“o از حرف تعريف

ي خوب دارد كار
د ”will be“ز 

آموز مو هي دانش
 ساختن) 2 

قا از انگليسي ت
بايستي پس رند،

  :صدري
افزايش د) 2  ن

ي پزها سيع داده

نشانه، علا) 2 

شو( آن نمايش 
 مناسب) 2 

س از انتخابات ز
تخته، هي) 2 

كه سيستم خاموش
غيرعادي) 2 

    
 

 .رست است

هاوه، مهمان«: ه
 توجه به بخش

.كنيم تفاده مي
 .رست است

گزارش من«: ه
خش دوم نشان

  .كنيم ه مي
 .رست است

او يكي از س«: ه
”one ofعد از 

 .رست است

رابرت خيلي«: ه
ياز به اسم بعد ا

 .رست است

خواه اگر مي«: ه

 .رست است

كلمات برخي«: ه
دار وجود زيادي

در حالت مصها  ه
ت جمع درآورد

 .رست است

اين بانك وس«: ه
   ».دهد  مي
 يس

 .رست است

من معمولاً«: ه

 .رست است

آنها پس اميد«: ه

 .رست است

اگر هنگامي ك«: 
 يند

www.sanjeshse
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معني جمله 
با: توضيح 

“will” است
در 3گزينه  .7

معني جمله  
بخ :توضيح  

to” استفاد
در 3گزينه  .7

معني جمله  
بع :توضيح  

در 2گزينه  .7
معني جمله  
ني :توضيح  

در 4گزينه  .8
معني جمله  
 آوردن) 1  

در 3گزينه  .8
معني جمله  

ز استثناهاي
معني گزينه  
به صورت) 1  

در 2گزينه  .8
معني جمله  

را ها بيماري
نويپيش) 1  

در 4گزينه    .8
معني جمله  
 آشنا) 1  

در 1گزينه  .8
معني جمله  
 اميد) 1  

در 2گزينه  .8
معني جمله  
ناخوشاي) 1  
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 كنـد،  مـي  

Part B:

Part C:

ationgroup

اسـتفاده  جيـب 

  انه

   ».بود صباني
  تاً

: Cloze Tes

  ط

  ول

  

  ره كردن

  ه

: Reading C

عج هاي قياس و 

شاعرا) 4 

عص كند كار لات
طبيعت) 4 

t 

مرتبط) 4 

محصو) 4 

اصلي) 4 

ذخير) 4  كردن

اگرچه) 4 

Comprehen

  )1/9/1398 وم

كلمات، معمول

 ، خيالي

تعطيلا بود گزير
 

 ض خطر

 

 ي

ت كردن، توجه ك

nsion 

  رود؟ ي

  .رسد

12  

ودمرحلة (يزيك 

غيرم چيدمان ع،

فانتزي،) 3 

ناگ كه اين از ص
معمولاً) 3 

در معرض) 3 

اشتباه) 3 

آموزشي) 3 

مراقبت) 3 

 چون) 3 

مي بيرون اش انه

   .بود واهد

ر مي نظر به...... 

دهم؛ رياضي و في

پرتصنع طلاحات
   ».روند
 ي

خصوص به و شت
 

 ي

 

 ردن

 رتيب

خا از ساعتي چه

نخو شلوغي روز 

........دكنندگان 

سنجش د

اصط از اغلب انه
ر نمي كار به دي
جغرافيايي) 2 

شندا دوست را ش
به شدت) 2 

تشريفاتي) 2 

خسارت) 2 

 مخالف) 2 

  :صدري
كمك كر) 2 

به اين تر) 2 

  د؟

چ احتمالاً كار تر

  است؟ ست
سركار امروز كه

.   
 ست

بازديد چشم به ز

    
 

 .رست است

شاعرا زبان«: ه
عاد نوشتار در ه
 

 .رست است

كارش رابرت«: ه
 وص، به ويژه

 .رست است

 .رست است

 
 .رست است

 تأييدي
 .رست است

در حالت مصها  ه
 ن

 .رست است

 ثال

  :1ة 
 .رست است

بود خواهد شنبه
  به

 .رست است

دفت به رفتن راي
8  

 .رست است

درس جمله كدام 
ك كند مي فكر ه

 .رست است

.........آينده  فتة
 خيلي درگير اس

  :2ة 
 .رست است

چيز همه متحده

www.sanjeshse

در 4گزينه  .8
معني جمله  

كه چيزهايي
تاريخي) 1  

در 1گزينه  .8
معني جمله  
به خصو) 1  
 

در 3گزينه  .8
 رايج) 1  

در 4گزينه  .8
گزارش) 1  

در 4گزينه  .9
مثبت، ت) 1  

در 2گزينه  .9
معني گزينه  
سوختن) 1  

در 1گزينه  .9
براي مث) 1  

  

متن شمارة
در 3گزينه  .9

ش چند فردا  
شنب پنج) 3  

در 3گزينه  .9
بر نويسنده  
8 ساعت) 3  

در 4گزينه  .9
متن، طبق  
نويسنده) 4  

در 4گزينه  .9
هف نويسنده  
احتمالا) 4  

  
متن شمارة

در 1گزينه  .9
م ايالات در  

erv.ir

86

87

88

89

90

91

92

93

94

95

96

97



  
 

 

@sanjesheduc

  6مضارب  
  6هاي  عليه
عضـو   1ـه  

{A = 3  

k B∈   

 (A,B) 

{A = 1  

{B = 1  

A B =  

n(A  

=
×

1 1
2 1  

= − 11 1  

  

ationgroup

  .ت

  .گيرند ي

{ , , ,= 6 12 18
{ ,= مقسوم ع 1
به دليل اينكـ. ت

}, , ,...,7 11 99
L

k
+

 =1
3

Bرد،    = φ و

, ,...,1 2 9  

, ,...,2 1 5 9 

{ ,= 1 2 1 8 

B) n(A)=

,= −1 1
2 1 2

/=1 99
 

است.......... نظر 

ت تأثير قرار مي

...,{رب  ⊂ 3
1 }, , , ⊂2 3 6

ها متناهي است

} n(A) =

k A L∈ 

B عضـوي نـدار
  .جواب است

} n(A998

} n(B999

},...,8 996 
n(B) n+ −

= =
×

1 1
6 2 3

  )1/9/1398 وم

 و فيلادلفيا به ن

تحت............. سط 

{ , ,= 3 مضا 6
18هاي  عليه  وم

 پس اشتراك آنه
  .د تهي باشد

−= +99 3 14
k A= − ∈3 1

Bط  A⊂ ،B

ج 4پس گزينه 

A)
−= 998
2

B)
−= 999 1
3

(A B) =

(A B) =

,...= − 
1 1
2 3

13  

ودمرحلة (يزيك 

ي شهر بوستون

لات متحده توس

}, ,...9 12
{ , ,= 1 مقسو 2

ر عدد متناهي،
تواند دو آنها نمي

= 25

A ,k x= −4
 با توجه به شرط
n(B A)− پ=

+ =1 1 45 

+ =2 1 3 

− +996 1 2
6


+ −  45 3

( −1 1
1 2 ) +

رياضيات

دهم؛ رياضي و في

هاي مركزي خش

  

 كه مردم در ايالا

}, , ,3 6 9 18
رهاي ه وم عليه

 اشتراك دو به د

L−  =1 1
باشد و Aضو 

=شد، چون    

5 

 

+ =1 15 
− =  15 6

(+ 1
2 − 1

3 ) +

 ر

سنجش د

ني و اروپايي، بخ

  .......... .يكا 
كند ستفاده مي

كند ي اشاره مي

امتناهي و مقسو
هر عددي است

x −2 4
تواند عض نميس 

A B =باشمي

(+ 1
3 − 1

4 )

    
 

  ر
 .رست است

ديدكنندگان ژاپن
  ز اندازه

 .رست است

 معمولي در امر
آلات زيادي اس ن

 .رست است

ه صورت ضمني
  فضاي موجود

 .رست است

  :ينكه داريم

ضارب هر عدد نا
هاي ه سوم عليه

 .رست است

است پس 4ضرب 
=Aهستند و 

 .رست است

 .رست است

... (+ + 1
99

www.sanjeshse
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خارج از) 1  

در 2گزينه  .9
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از ماشين) 2  

در 1گزينه  .1
اين مقاله به  
ميزان ف) 1  
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1 
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= ×1 1 2  

na n=  
(n= −1  

a =13 6  

−
−

2 1
11 يـا   1

, / , /11 11  

a a= 1  
a

a


 



2
3  

a = −7 1  

× ×1 3 9  

/1 شده  6

( r)− 21  

a /=4 2  

a c+ =  

a −2  

q d+ =  

a aq=2  
aq aq+  

ationgroup

, = ×4 2 2

n a−× 12
n) −× 21 2

  :ست با
(+ +2 1 12

1در نسـبت آن   

/ , / ,...,2 1 3 1

a a = +3
d

d

+ = 
+ = 

4 26
7 46

( )+ =1 6 7 4

...× × ×27 3

/ ( r= −6 2 5 1

/

/
= =1 6

2 5 

/ ( / )− 45 1 2

× =2 25 5 

a− +5 4  

/= − +15 5

q , a aq= 2
3

q aq= =2 39

, = ×12 12 3
na (n− = −1
a a − =12 11

برابر اس سيزدهم
( )− =1 2 1

س قـدشـود، پ ـ 

/ , /9 2 1 1

d , a a+ =42
a d

d

 + =
 = −

2
46

1

.+ +=19 1 23 3

r)2سال  2ز  ا

/ r −64 1

/=4 1 24

, ac = 22 

a=  = 

/= −14 5

, a aq=2 3
4

aq−  +3 1

  )1/9/1398 وم

, =22 32 4
n) −× 21 2

= × =111 2 1

d سو جمله  =
− 3 6 2

ش جملـه مـي   11

/ ...+ + +1 1 2

a d , a+ 53

( )− = 
13
3 13 7

  :ريم
...+ =19 193 

شود و بعد مي 

r /= 8

a= 4  

4  1=يا

3

q q+ = −2 1

14  

ودمرحلة (يزيك 

, ...× 32
n na a − − 1

11264

(= + −5 2 2
a a + =1 13

1حسـابي داراي    

/ /+ =1 9 13

a d= + 4

a = −1

+1 دار  است، 2

 / ( r)−2 5 1

r /= 2

a( a)− =5 
, ,

, ,


 



4 25 1
4 2 1
 
  

(q )(q= +1

دهم؛ رياضي و في

nn −= × 22

( )+ =6 2 1
14

ايـم، دنبالـه ح ه

/ 5

...+ + +2 3 1

 قيمت دوچرخه

4  
d

q /

→ = −
 =

15
 

q )−1

سنجش د

n−− 22

=سبت  −1 2

دهاسطه درج كر

  :داريم

×= 19 219 2


ل اول كاسته و

5
5

    
 

 .استست ر

 .رست است

حسابي با قدر نس

 .رست است

و 9اد عدت 1و  2

/ شود و د مي

 .رست است

 .رست است

19=ينكه  

 .رست است

ميليون در سال 

 .رست است

 .رست است
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q − =1  

A DH
Δ

  

ABS  

BH  

AH 
  

tan C 

  

 ABCث   

Â = 36
5  

AH C=     

sin °54  

S =  

ــر  حت برابـ

sin α =  
tan α +  

  
  

ationgroup

q = 1 2

A
:tan =6

BCD
+= 4 6
2

AB CO= ×

= −2 26 3

AH
Ĉ

CH
= =

ي ديگـر مثلـث

B= 
6 725


CH tan× 54

/ t= 8

ABCS =5 5

sin ــاح7 ، مسـ

/ co=  28
cot+ α − 3

a a + =2 4

AH
AH =1

× =3 5

OS = × 16 6 2

= =2 27 3

=3 3 2
23 6

يه رأسي و زوايا

B̂
−= 18 7

2


° = × =44 6 3
tan ° = 454 3
× × ×1 8 122

(° = −75 1

S = 

osα = − 1
/3 72

  )1/9/1398 وم

a=  = 39 2

= 3

3

=1 32
CH3 3

سيم كنيم، زاوي

=2 54

= 8

= 24 

( / ) =228 

= × ×1 1 12  

sin− α =2

15  

دومرحلة (يزيك 

a =5
3 3
2 2

H = −29 27

 به شكل زير تقس

ــه    /اينكـ 96

  :داريم

× = 
1 252

  

/ t−  96

H 

دهم؛ رياضي و في

× =42 24

=7 3 6

الساقين تساوي

ــه ا ــه بـ ا توجـ

غير اين صورت د

 + =25 48

  :ريم

tan - /α  

سنجش د

مثلث مت 5را به 

ــا 75 ــد، بـ باشـ

S = 1
و در غ 2

73

دار  دوم است،ع 

/ ,cot α −3

°72  

H

    
 

 .رست است

 .رست است

 .رست است

ر  ضلعي منتظم
  :ا

 

 .رست است

ــي   5°ــه رأسـ

× × × 91 1 1 

 .رست است

در ربع αينكه 

/−3 42

H 
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b c
( )

a

−
 

  
  

sin α = 

cot α = 

  
sin α > 

 
 
 
 
 
  

شـد و بـه    

x − +3  
+ >2 5  
+ >6 8  

+= 448 

oH o=1  
  

ationgroup

) =  −2 1 14

b
,cos

a
= α =

c

b sin
= 

α
1

cos> α  4

م حكم غلـط با

x + >2 x2
7
14

h h
+ × 

8
2

oH oH=2 3

b c

a a
− × =2

c c

a a

+= 
2

cot+ α =
α

< α <45 225

كنيم م فرض مي

  .تر باشد گ
+3 7

+ >3 8 7
+ >7 8 3

h = 8

, h oH= 1

  )1/9/1398 وم

sin=  α1
4

b
b= 

2 1

a c

b

+ = 1
2

5

ض به حكم برسيم

ها از سومي بزرگ
> 8

oH o+ 1

16  

دومرحلة (يزيك 

b
cos

a
α α =

a c−= =2 2

مستقيم از فرض

ع هر دو تاي آنه

  
oH o= 1 4

دهم؛ رياضي و في

c

a
× = 3

8

b

(a c)+

2

2

 اينكه به طور م

سم كرد كه جمع

:ست، پس داريم
oH =3 4

سنجش د

ن خلف، به جاي
  .رسيم ن مي

توان مثلثي رس ي

  :آوريم ست مي

 
 
 
  

و قاعده برابر اس

    
 

 .رست است

 .رست است

 .رست است

 .رست است

 به روش برهان
 يا امر غيرممكن

 .رست است

ول هنگامي مي

 .رست است

 ذوزنقه را به دس

 o از ساق و دو

α  
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  .كرد

a
k = =2  

a b= =2 3  

a c

b d
= =  

  
a c

b d

−
−

2 3
4 6  

k k+8 3  

AM = 2  

 

ationgroup

توان رسم ك  مي

b c= = 3 4

c a b+= =
+4 2 3

e

f
= = 

2
5

c e
/

d f

+ =
+

4
8 

k k k+ =12

BN BM=2 4

N 

الاضلاع  متوازي

ـن     

 در     

  .ن رسم كرد

a k , b= =2

b a b+ +=
+ +3 2 3 4

a c

b d
= =2 2

2

, k =12 18

M AB =

C 

  )1/9/1398 وم

و خـارجي    

شمار رد پس بي

سـه حالـت ممكـ

سـم كـرد، كـه

توان ك مثلث مي
  .ن رسم كرد

k , c= =3 4

c a b

a b

+ +


+4

e

f
= = 

1
2 5

k = 18
12

AM MB= +

17  

دومرحلة (يزيك 

زاويـه داخلـي و
  .رو است

ضلاعي رسم كر

اشته باشـيم س

تـوان رس ث مـي 

 صورت تنها يك
توان فر مثلث مي

a b
k

a

+


+
4

c

b

+ +=
+

2 3
2

a c

b d

−=
−

2 3
4 6

= 15 82


B BM ,= 5

دهم؛ رياضي و في

ك از دو نيمساز ز
M ر در شكل روبه

الاض توان متوازي ي

ر ضلع سوم را د

مثلث 2ن صورت 

 
باشد كه در اين
 اين صورت صف

b c k

b k

+ = =
+

9
5

/
+ =4 1 83

e

f
= = =4 1

8 5

k k k− =8 7

 

BN BM= 2

سنجش د

BC با هر يك
Mو  Nقطه 

هر زاويه تند مي

h بر ارتفاع وارد

تر باشد، در اين گ

A B
Δ

 .هستند 
تر ب يگري بزرگ

تر باشد كه در ك

/=1 8

/= 2

=1 5

 .ه دست آوريم

AB
M

BN
 =

    
 

 .رست است

رد عمودمنصف 
نق 2باشد كه  مي

 .رست است

ول و عرض با ه
 .رست است

ahدو ضلع و  
  :هد
c  ازah بزرگ

A BC
Δ

'BCو  

c  برابرah و د
كوچك ahاز  

 .رست است

 

 

 .رست است

 .رست است

 .رست است

ABكه 

BM
را به 

/=5 2 52
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ي زمـان در         

ـه صـورت   

  .ست

تقسـيم   3

v
/

= 36
3  

m
/

s
m
s

5

2




  

تـوان   ه مي

ρ =  

/ =1 25  

  

 فلز

ationgroup

ه عنـوان يكـاي

بـ SIدر  Aي   

  .ود

تر اس دقيق Aج 

km

h
3/را بـه    6

m

s
= 6 16

=

يع درون استوانه

g

cm
=12 43



h
→

× ×
45

4 3

  ره دريايي
 ره دريايي

  .اند ه

ضـربان نـبض بـه

  .ند

آن كـه يكـاي ه 

 kg

s2 خواهد بو

از دماسنج Bج 

mت كـه عـدد    

h

?→

cm32 از ماي

kg

Lm
=3 4

h m→ = 3

گر 1
گر?   

  )1/9/1398 وم

دينگر ارائه شده

ـاي طـول و ضـ

اي هستن ده نرده

  

بـه بـا توجـه  . د  

 SI به صورت

پس دماسنج. ت

 كار كافي اسـت

  :م

= 4

3يرون ريختن 

18  

دومرحلة (يزيك 

رادرفورد و شرود

ان به عنوان يكـ
  .ها است

كميت باقي ماند

 kg

ms2 است.

ت يكسـان باشـد

در Cن يكاي 

 / C°1 است

براي اين. وريم

دست پيدا كنيم

با توجه به بي. رد
  :است 

  :م

)1(يزيك 

دهم؛ رياضي و في

 ترتيب توسط ر

ي تا نوك انگشتا
ر متغير بودن آنه

ك 5ي برداري و 

kgm) رتيب

s2،

اي همه جملات

همچنين. هد بود

،Bو دماسنج  

آو ه به دست مي

به پاسخ سؤال د

 خالي وجود دار
+ =2 1 3 

V ab= داريم

 في

سنجش د

 ابر الكتروني به

فاصله نوك بيني
 ضعف هر دو در

هاي شتاب كميت

به تر(به صورت 

 فيزيك بايد يكا

نيز همين خواه 

A ،/ C°5

سب متر بر ثانيه

 با يك تناسب ب

cm31 فضاي
cm3عه فلز 

bcجه به رابطه 

    
 

 .رست است

اي و مدل هسته
 .رست است

از هر دوي فده 
دن آنها است و
 .رست است

جايي، نيرو و ش ه
 .ست استر

ب SIو فشار در 

 .رست است

وابط موجود در

Bست، يكاي 

 .ترست اس

Aگيري دماسنج 

 .رست است

 كشتي را برحس

توانيم ادگي مي

 .رست است

3ستوانه مدرج 

ت كه حجم قطع

 .رست است

m

V
ρ و با توج =
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V = 25  

m V= ρ  

/ × 1 1  

س نسـبت   

C

B

ρ =
ρ

1
3  

A

B

ρ =

ρ =


  

V mΔ =  

m
V =

ρ
  

A

B

m

m

ρ =
ρ

  

  .هد

توانـد    مـي    

 يخ

ationgroup

m× 6 21  

V /= ×1 1 

kg ?× =11

B Aρ > ρ .پـس

/

/
=1 2 3

3 2 8

/
cm

/
c

=

=

48 1 24
72 2 43





m( −
ρ ρ

1

m

/
=

ρ
36

9
  .ست

A B

B A

m V

m V
× =

ده گازها رخ نمي

  .شود صفر مي

سـت امـا جيـوه

         يخ

  يخ
 يخ

  :كنيم ي
/× ×2 4 1 

× × =3 71 1 

?dg ?→ =

A: گيرد C> ρ

g

m
g

cm

→ρ
3

3

) →
ρ

1 4

cm= 349 

cm6  بوده اس

A

B

m R
(

m R
= ×

خش فقط در گ

وتاه برد بودن ص

ون لوله آب نيسـ

 ژ

آب  

  )1/9/1398 وم

كعب محاسبه مي
m− =2 71

/= ×1 1 1  

/ ×  
111 1
1

گ قرار مي) ترين

A A

A

V

V

ρ=

m(
/

= −1
9

m3وليه يخ برابر 

B

A
) = ×3 13 8

پديده پخ. گردد ي

كولي به دليل كو

هد كه مايع درو

آليا

19  

دومرحلة (يزيك 

 برحسب مترمك
m3

  
kg1

/−
× =
 


3
1
1 1

1

سطحي پايي(ري

  :كنيم ه مي

A B B

A B

V

V

+ ρ =
+

  :ست

) m−  =1
1

ست پس حجم او

 m

V
ρ = :  

=1 3
8 8

ش هم چسبي مي

ند، نيروي مولك

ده ميز نشان مي

دهم؛ رياضي و في

است راه باريده 

:آوريم ست مي

  :كنيم ي

/ ×  141 1

ع در عمق بيشتر

را محاسبه Bو 

/= × +3 1 24

چند گرم بوده اس

g36

  :كنيم   مي

ه باقي مانده است

ت و چگالي برابر

دما سبب كاهش

كديگر دور هستن

ن لوله مويين تم

سنجش د

حجم باراني كه 

ب كيلوگرم به د

گرم مي  به دسي

اشد، آن مايعر ب
  

و Aهاي    ماده

/× =1 2 4 14

يخ ذوب شده چ

 شده را تعيين

يخ ذوب نشده 2

V = π4
است 3

افزايش د.  است

سيار بسيار از يك

 بودن مايع درون
    

 

 .رست است

Vك  Ah=

 باران را برحسب

 باران را تبديل

 .رست است

لي مايعي بيشتر
:ده عبارتست از

 .رست است

m

V
ρ چگالي =

g
/

cm35

 .رست است

كنيم جرم ي  مي

م يخي كه ذوب

cm32ينكه 
 .رست است

Rπه صورت  3

 .است رست

جامدات بلورين
 .رست است

ها بس كه مولكول
 .رست است

سطح آزاد مايع
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  :ده كرد
max

min

P

P
=  

  
maxP −  

  

minP =  

هـا   م مـايع  

A

B

P A

P A
=  

Bh h>  

Hρ   كمـك

Hg H

Hg H

h

h



ρ



ρ


  

  
TP P=   

ationgroup

P = ρ استفاد
max

min

h P

h
= →

minP =192

minghρ →

چون جـرم. كرد

B B

A A

A a
( )

A a
=

  :ت
C Ah h> →

Hg Hgh h= ρ
  :واهد بود

Hg AA

Hg BB

h

h

= ρ

= ρ

:است Pرابر 
gh+ ρ →

ghتوان از   مي

max

min

P

P
= 6

2



miP→2 2

→ = ρ×96  

ف ظرف اقدام ك

) = =2 22 4

قطه بيشتر است
B CP P> >

hت از رابطـه  

متر جيوه خو تي

A HgA

B HgB

h h

h h

→

→

بدأ نمودار هم بر
TP =  1 1

  )1/9/1398 وم

  .ماند ي

كعب مستطيل

maP= →3

in =192 

/× × →1 2 

ها در كف  از مايع

، فشار در آن نق
AP>

ر جيوه كافي است
يع برحسب سانت

Hg

A
Hg

Hg

B
Hg

ρ ×
=

ρ

ρ ×
=

ρ

1
3

1
2

از مبت و عرض 
+ ×   25

  :شت
hρ =2 2  

h h= 2

20  

دومرحلة (يزيك 

ثابت مي hولي 

ر نتيجه براي مك

ax minP= 3

minP = 9

→ ρ = 48  

سبه فشار ناشي

قرار داشته باشد

h متر به سانتي
Hgh فشار ماي

g
cm

cm

×
=

×
=

24
8

18
9

است gρبرابر با 
/× = 4 111

ايع خواهيم داش
h /= ρ →1 1 1

h− =2 1 3 

دهم؛ رياضي و في

يابد و فزايش مي

در. آيد دست مي

Pa96 

kg
/

m
=3 4 8

P براي محاس =

 آزاد يك مايع ق

hو ستون  ρي 

ر عدد بگذاريم 

m

P→ = +8

TPودار  h− ب
Pa =   1

ز مرز بين دو ما
/ /× →2 3 1

cm− =24 6

سنجش د

hله مويين  اف '

V Ah= به د

g

cm3

mg توان از

A
=

شتري از سطح

مايعي به چگالي
متر نتيحسب سا

cm+ =9 17

TP شيب نمو
kPa11

ها از طح آزاد مايع
/ h h× →15

m

    
 

شتر فرو بردن لول
 .رست است

hطيل از ب مست

 .رست است

ت شكل ظرف مي

  :ت

 .رست است

اي در عمق بيشه

 .رست است

 فشار ناشي از م
برح h به جاي 

 .رست است

P gh= + ρ

 .رست است

ي موازي با سطح
h cm=1 24
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با بيش. باشد
در 3گزينه  .14

حجم مكعب

در 1گزينه  .14

با توجه به ش

يكسان است

در 4گزينه  .15
هر چه نقطه

در 3گزينه  .15
براي تبديل

اگر. بگيريم

در 2گزينه  .15
با توجه به 

در 2گزينه  .15
با رسم خطي

  
  
  
  
  

erv.ir

48

49

50

51

52

53



  
 

 

@sanjesheduc

بـه دسـت   

P =  

  A   خـلاء
ي آن گـاز   
 قطعاً فشار 

اين  Cله 

جموع آنها 

  .است 

  : كنيم

A amu   

amu24  

عدد جرمي 

ميايي، نـام  

 اي پيمانه

ationgroup

ب gh−ρيد از 

− ×68 1  

در انتهاي لولـه
ما اگر در انتهـاي

،Bسه با لوله 
گاز در انتهاي لول

هستند كه مج) ت

B11ر 
6برابر  5

ه زير را بررسي

u A= × ×1
12

= × ×124 12

اختلاف عشود؛  

اتمي، نماد شيم

سب پاسكال باي

× = −25 11
 

اگر د. لاء نيست
ام.  محيط است

در مقايس Aوله 
ه دليل وجود گ

م شبه فلز است

ها در  و الكترون

ها معادله  گزينه

Cmass× =12

/× ×19 932 1

ها برابر يك مي
  
  . ت

ر از قبيل عدد ا

  )1/9/1398 وم

اي آن برحس يمانه

Pa17   

 انتهاي آنها خلا
نده فشار هواي
رفتن مايع در لو

به. است Cوله 

سيلسيم(شبه فلز 
 .تر است ش بي

ها  تعداد نوترون

 براي هر يك از

A= × ×1 112
/− =24 39

 تفاوت شمار آنه
.است 1برابر با 

H2
H3و  1

است 1

ميايي آن عنصر

21  

دومرحلة (يزيك 

ت پس فشار پي

و در وجود دارد
دهن ريچلي نشان

ر ه به بيشتر بالا
 از گاز انتهاي لو

ه زمين فلز و ش
سيژن و گوگرد

است؛ تفاوت 6 

است؛ پس بايد

/ −×9 932 1

−× 24864 1
  .م

  .وت است
ختگي است كه

H4(ژن 
بنيز ) 1

H1وتوپ 
1  ،H

  .ود

اطلاعات شيم ي

 )1(شيمي 

دهم؛ رياضي و في

طراف كمتر است

 B  وC گاز و
انند آزمايش تور

با توجه. ر است
كمتر) لاء نباشد
  .ي باشد

صر فراوان سازند
رصد فراواني اكس

ي عنصرها برابر

ا (A) جرمي 
−24

4

رسيم ت سؤال مي

متفاو... چگالي و
هار ايزوتوپ ساخ
ساختگي هيدروژ

ايز سه از لوطي
شو ي تعريف نمي

علق دارد و حاو

ش

سنجش د

هواي ا از فشار 

هاي نتهاي لوله
ن آزمايش به ما
شتر از اين مقدا
 صورتي كه خلا
آزمايش توريچلي

ساير هشت عنص
ب، از مجموع در

اي م جدول دوره

ريباً برابر با عدد

به عدد صورت) 

آنها نظير چ جرم 
پ طبيعي و چه
ترين ايزوتوپ س

مخل هيدروژن، ر
هاي ساختگي پ

 به يك عنصر تع
  .نصر است

    
 

 .رست است

فشار گاز  شكل،

 .رست است

شكل قطعاً در ان
 ستون جيوه اين
هواي محيط بيش

در(ي اين لوله 
دهنده آ ند نشان

 .رست است

يژن و گوگرد، س
 صفحه سه كتاب

 .رست است

رها در گروه دوم
 .رست است

ه جرم اتمي تقر

)2گزينه (نيزيم 
 .رست است

  . درست است
  :رد

يكي وابسته به
داراي سه ايزوتو

ت ها در سبك رون
عنصر از يعيطب

ني براي ايزوتوپ
 .رست است

اي  جدول دوره
آن عن ي ميانگين

www.sanjeshse

در 1گزينه  .15
با توجه به ش

  :آيد

در 2گزينه  .15
با توجه به ش
باشد، طول

باشد فشار ه
گاز در انتهاي

توان لوله نمي
 
 
  
 

در 3گزينه  .15
به جز اكسي  

طبق شكل
در 3گزينه  .15

تعداد عنصر  
در 2گزينه  .15

دانيم كه مي  

كه براي من  
در 4گزينه  .15

موربقط ف
بررسي موار  
خواص فيزي  
هيدروژن د  

و شمار نوتر
ط نمونة يك  
درصد فراوا  

در 2گزينه  .16
هر خانه از  

جرم اتميو 
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 كـار  به مي

ـا گذشـت    

  .دارند

 9منيـزيم،   

M
M =   

=187  

ationgroup

اتم راكتورهاي ر

، ناپايدارنـد و بـ

  .د
الكترون د 1د 

زوتـوپ ميا 3ه    

  .سبي آن ران

M F M

F F

× +
+

1 1 2
1 2

m+27 1  

?atom   

?at  

?  

در سوخت عنوان

1/ از  باشد، 5

ك الكترون دارند
خود d3ر لايه 

.  

س بـا توجـه بـه

سنكند نه بار   مي

F×
2 2 18

m m = 21

m / mo= 2 5

?atom   

om / g= 2 4

atom /= 7

  )1/9/1398 وم

عن به اغلب آن، ي

نها برابر يا بيش

لايه خود تنها يك
 Kr36 در زير

  .رار دارد
الكترون دارند 5

پس. دهد اوت مي
   .شت

 ذره را مشخص

(m
/ = 97 

/1 4

m
olCO

m
×2

3
1

molH= 1
16

mo
gH O

g
×2

1
18

m× 232 1 

22  

ودمرحلة (يزيك 

هاي ايزوتوپ  از

  

هاي آن ه پروتون

در آخرين زير لا
تا Ga31ر از 
آن قر d3لايه 
5خود  d3لايه 

هاي متفا م مولي
جود خواهد داش

 جرم نسبي آن

m ) m− +3 1
1


 

molatom

molCO
×

2

6

m
HNO

mo
×3

4
1

olH O m

gH O m
×2

2

3
1

moleculeO3

دهم؛ رياضي و في

يكي كه است ي

.گويند مي دار ن

ها به شمار نوترون

د Cu29و  24
Zn3  عنصر 6و

لكترون در زير لا
M25 در زير لا

ه تركيب با جرم
هاي مختلف وج ي

سمت چپ بالا،

m

/

molato

× 236 2 1
1
 

molatom

olHNO
×

3
molatom

molH O
×

2
atom

molecul
× 3

1

سنجش د

  

پرتوزايي فلز ين

گلوكز نشان ،توزا

يي كه نسبت ش

K19  ،Crر 

nو  Cu29ر 

S21 تنها يك ال
Mnو  Cr24ر 

يزوتوپ كلر سه
M با جرم مولي

  :ت
زير اتمي، عدد س

  .د

atom

om
= 45

/

mol

× 236 2 1
1
 

/

mol

× 236 2 1
1
 

mO
/

leO
=

3
21

    
 

 .رست است

  :ها ير گزينه

×26 1118   

تري شده شناخته

پرت مات حاوي كز
 .رست است

هاي هسته)  همه
  .شوند ي مي

 .رست است

  :ها ينه
عنصر 3ه چهارم 
عنصر 2ه چهارم 

Scش الكتروني 

عنصر 2ه چهارم 
 .رست است

پ منيزيم با دو ا
MgCl2وت از 

 .رست است

  . اند ب درست
هاي نادرست ينه

هاي ز دهاي ذره
جرمي واحد ندارد

 .رست است

 .رست است

  :ها ينه

/ × 235 15 1

/= ×
3

1 5 5

/= ×
3

2 4 8

at× 236 1 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .16
بررسي ساي  

  1 (= 22
ش اورانيم) 2  

  .رود مي
گلوك به) 3  

در 1گزينه  .16
و نه(اغلب   

زمان متلاشي
در 4گزينه  .16

بررسي گزي  
ورهددر ) 1  
در دوره) 2  
در آرايش) 3  
در دوره) 4  

در 4گزينه  .16
هر ايزوتوپ  

تركيب متفا
در 2گزينه  .16

موارد آ و ب  
بررسي گزي  
در نماد) پ  
عدد جر) ت  

در 3گزينه  .16

در 1گزينه  .16
بررسي گزي  

1 (atom

2 (× 231

3 (× 231

4 (tomO
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?atom    

m n+ =  

?atom O

  

A   مول =

  

B   مول =

گي شـامل  

ـود حمـل    

ي مشـاهده   

 nيه بـا   

ationgroup

O gC= 2
1 

= 41

O gC= 132
1  

A

A
=

B

B
= =

 يك گستره رنگ

بـا خـ تـري  كـم 

 مرئي و نـامرئي
  .شود ي

سان باشد، زير لا

 گرم

 جرم اتمي

 گرم

 جرم اتمي

molC
CO

gC
×1

28

mol
CO

gC
×2

1
44

A
= 6

B
= 7

  .ر يك است

اند،  هوا پراكنده

كروسرخ، انرژي 

نشري در طيف
مرئي مشاهده مي

  .ست

ند زير لايه يكسا

ج  تمي

 جرم اتمي

  )1/9/1398 وم

CO mol

CO molC
× 1

1

CO m

CO mo
×2

2

2
1

  :يم

(A
= 7

7
6

برابر B عنصر 

 بارش باران در

سه با پرتوهاي فر

n خط ن 15، )=
طيف مرئي و نام

ت پايه صحيح اس

n براي دو يا چن

جرم ات

ج  اتمي

23  

ودمرحلة (يزيك 

lO /

CO

××6 2

molO /

olCO
×

2

6 

  :ست

ر است، دارينصع

) (A
=

گرم 7ها در  ول

ر هوا كه پس از
  

ها در مقايس موج

=(ي مرئي  د 2
خط نشري در ط

ه نسبت به حالت

n كه اگر  l+

جرم ا  

دهم؛ رياضي و في

atom

molO

× 231
1


ato

molO

× 232 1
1

 

A  وB برابر اس
1
3  

 

 به جرم اتمي ع

)

6

 A به شمار مو

ي آب موجود در
.آيد ه وجود مي

كس دارد؛ ريز م
  .ت

n به محدود =
nه  خ 10، 1=

حالت برانگيخته

به طوري.  است

.  

جرم اتمي

سنجش د

mO
/= ×4 3

omO
/= 3 6

Aيط زير جرم 

) Aجرم اتمي 

 )Aجرم اتمي 

ان  نسبت جرم

گرم عنصر 7ر 

  .اند درست

هاي فيد از قطره
هاي گوناگون به 

ل موج نسبت عك
است بلندترها  ن

=هيدروژن از  7
nن از  = به 5

ر حها د يسه  اتم

n l+ وابسته
  .ارد

.اي تعلق دارد ره

    
 

 .رست است

m× 21 

× 21612 1

 .رست است

ال در شرايؤت س

 B (2
ج= ( 7

 B (6
ج= ( 7

كه مول هما  اين

ها د  شمار مول
 .رست است

د چهارمو  دوم 
  :ها عبارتير 
با عبور نور سف) 

ول موج از رنگ
انرژي با طول) م

ته طول موج آن
 .رست است

لكترون در اتم ه
ر انتقال الكترون

 .رست است

ها در مورد مقا ه
 .رست است

و  nها به  لايه
تري دا ژي بيش

 .رست است

  :ها ير گزينه
جدول دور dه 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .16

= 2

n = 21

در 1گزينه  .16
طبق صورت  

جرم اتمي(  

جرم اتمي(  

با توجه به  

پس نسبت  
در 2گزينه  .17

هاي عبارت  
بررسي ساي  
)عبارت اول  

طو نهايت بي
عبارت سوم  

كنند البت مي
در 1گزينه  .17

در انتقال ال  
شود و د مي

در 4گزينه  .17
ساير گزينه  

در 3گزينه  .17
انرژي زير لا  

تر، انرژ بزرگ
در 3گزينه  .17

بررسي ساي  
به دسته) 1  
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كـان بـراي    

ل تركيـب     

لكتـرونش   

رايط قـرار  

:دهـيم  مـي   
ت دادن آن   
كتـرون بـه       

ر پتاسـيم  

ationgroup

 عادي ايـن امك

 و نـافلز تشـكيل

ني پر شـده از ا

انديم در اين شر

شـود ادامـه م 8
 كه بـا از دسـت
ا گـرفتن دو الك

X است .  

  .اند ده

/=3 1 ، د 52

گر چه در حالت

 است؛ اين فلـز

 زير لايه الكترون

ها فقط اسكا ينه

8برابـر   sلايـه   
الكترون دارد 2

كسـيژن نيـز بـا
Oل به صورت 

گاز نجيب نرسيد

MgC (  برابـر

  )1/9/1398 وم

اگ(رسد  خود مي

 B هم گوگرد

نصر در آخرين

د كه در بين گزي

هـا در زيرلا ـرون 
2ه ظرفيت خود 

اتم اك. شود مي) 
ي دوتايي حاصل

Fe به آرايش گ

Cl2(لريـد  يم ك

=4
  .است 2

24  

ودمرحلة (يزيك 

d103 است.  
جيب پيش از خ

قليايي سديم و

[ Ar18 اين عن

قرار داشته باشد

كه مجموع الكتـر
در لايه) كلسيم
Ca(تيون  +2(

ايي تركيب يوني

2+) 4( گزينه 

=5
، در منيزي2

Na ( برابر= 2

دهم؛ رياضي و في

s0به صورت  14
 به آرايش گاز نج

فلز ق A  شده،

r] d s p10 23 4 4
  . ت

ق 4ايد در دوره 

ها را تا جايي ك ه
(نصر مورد نظر 
 و تبديل به كات
س فرمول شيميا

 Mn و در 2+

A ( برابر/= 2 5

a(م فسفيد  P3

سنجش د

ب Aظرفيت اتم 
الكترون 11ن 

هاي داده ي يون

p2: 32ي عنصر 

دو الكترون است

لكتروني است با

زير لايه. است  
s1 ؛ پس اتم عن

رسد   از خود مي
رسد، پس خود مي

)3(ي، در گزينه 

Al(سيد  O2 3

=4
و در سديم 2

    
 

الكتروني لايه ظ
رت از دست داد

 .)وجود ندارد

 .رست است

 آرايش الكتروني
A دهند مي.  

 .رست است

 آرايش الكتروني
داراي د) p لايه

 .رست است

لايه ا 4ه داراي 

 .رست است

lداراي  =   

s s p s2 2 6 22 2 3
جيب پيشاز ن

نجيب پس از خ
 .رست است

كاتيون روي) 1
 .رست است

 در آلومينيم اكس

K3 ( برابر= 2

www.sanjeshse

آرايش ا) 2  
در صور) 4  

عنصر مس و
در 1گزينه  .17

با توجه به  
Aيوني B2  

در 1گزينه  .17
با توجه به  
يعني زير لا(

در 3گزينه  .17
عنصري كه  

  .دارد
در 1گزينه  .17

s زير لايه  

p s2 6 23 4
به آرايش گا
آرايش گاز ن

در 2گزينه  .17
(ينه در گز  

در 1گزينه  .18

اين نسبت  

N(نيتريد 
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